Az abrdn lathato A keresztmetszetd, feliil nyitott U alaki csében p stirtiségt kénsav van. A kénsav felszine mindkét
szarban a csé vége alatt L tavolsagra van. A kiilsé légnyomas px. A kénsavoszlopokat a szabad felszint6l mért S, a
cs6 aljatol D tavolsagban levd, konnyen mozgathatoé kicsi dugattyiak valasztjdk szét. Elektrolizis sordn ) toltés halad
at az elektroliton. Mekkora térfogati oxigén, illetve hidrogén valik ki, ha a hémérséklet allando T értékd? (Adatok:
S=1m,L=0,1m,D=03m, A=1cm? py =10° Pa, o =1,8-10% kg/m>, T =293 K, Q = 200 C.)
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